
KUD »SVOBODA« ZADOBROVA SNEBERJE - OKTET »POLJE«

Mladostna zagnanost in iskrena predanost glasbi
V okviru KUD »SVOBODA« Zadobrova Sneberje že drugo leto

deluje moški oktet »POLJE«, skupina mladih zanesenjakov, ki že
dolgo z iskrenim in resnim odnosom do glasbe bogati kulturno
življenje svoje okolice.

Začeli so kot fantovska druščina, ki se je zgolj priložnostno naučila
kakšno pesem, da so lahko šli pet »pod okno« dekletom, da so zapeli
prijatelju, ki se je poročil, znancu, ki ie šel v vojsko... Kmalu jim to ni
več zadoščalo; začeli so se redno sestajati, načrtno študirati pevsko
tehniko, različne glasbene siile in spoznavati pevsko literaturo. Tako se
je pravo delo začelo pravzaprav šele Iani ob vstopu v KUD. Njihova
zasedba, ki jo je prej večkrat spreminjala »služba domovini«, ali pa nove
družinske obveznosti, se je takrat končno ustalila, Ietos pa so dobili tudi
novega umetniškega vodjo - Cirilo Trajbarič, tenkočutno glasbenico in
dobro poznavalko glasovnih možnosti in pevske literature, sicer stalno
zaposleno v radijskem simfoničnem orkestru.

Seveda pa so tudi fantje z glasbo povezani vsak po svoje še iz
piladosti. Znanje so si nabirali v glasbenih šolah, peli in igrali so,
oziroma še vedno sodelujejo pri vrsti naših umetniških skupin, kadar pa
so v svojem oktetu, zanj resnično polno živijo. To vedo povedati vsi, ki
so jih že videli na koncertu, saj prav na nasiopih prihaja njihova
mladostna zagnanost inpredanost glasbi ter iskriva muzikalna občute-
nosi, še posebno do izraza.

Vadijo v Zadružnem domu v prostoru KS, ki ga delijo še t. lutkovno
skupino in dektiškim pevskim zborom društva »SVOBODA«. Prostor
je sicer za vaje primeren, težje bo le pozimi, saj sobe ne ogrevajo. Za
učenje bi potrebovali pianino, želijo pa si predvscm veliko nastopov.
V letošnji sezoni načrtujejo jesenski in spomladanski koncert, gosiova-
nja v slovenskih krajevnih skupnostih, nastop na šentjernejskem tabo-
ru, morda nastop pri naših izseljencih v Nemčiji, na robu slovenske
etnične m e j e . . . "

Njihov program obsega izvirne skladbe svetovnih mojstrov od rene-
sanse do 20. stoletja, priredbe slovenskih narodnih pesmi, koralnih
melodij, pa tudi črnsko duhovno glasbo. Nekaj skladb pripravljajo tudi
skupaj z dekliškim pevskim zborom kot komorni mešani zbor, ki
nastopa ob posebnih priložnostih.

Volje je torej veliko, saj nastopanje še vedno jemljejo kot nekakšno
duhovno sprostitev in gredo radi povsod, kamor jih povabijo.
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